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Introduccién al Algebra MA1101
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Dado el polinimio P(x) = x° — 222 + 1, dividalo por el polinomio D(z), para obtener P(z) =
Q(z)D(x) + R(:z:) Haga explicito Q y R:

(a) D(x)
(b) D(z)
(¢) D(x)

Guia 15: Raices y Factorizacion
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Sea P(z) = 2% + az? + bz + ¢ un polinomio con raices «, 3,7 € C. Muestre que

afy = —c, af +ay+ py=0b, at+f+v=—-a

Considere el polinomio con coeficientes reales no nulos:
P(z) = z* 4 a3z® 4+ aoz® 4+ a1z + ao.

(a) Demuestre que si P posee una raiz imaginaria pura entonces a% + aoa§ = ajaza3

(b) Si ag = —8,as = 24, encuentre el valor que de ag de modo que xg = 2 se raiz cuadruple.
Factorice el polinomio P(z) = 2* + 1 en Ry en C.
Determina el polinomio ménico P(x) de grado 3 tal que

e P(2) = P(0) =0,

e el resto de dividir P por x — 1 es igual al resto de dividir p por x — 3.



